

Глубокоуважаемая Талия Ярулловна!

Позвольте от имени Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека поздравить коллектив Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации со 100-летним юбилеем!

Роспотребнадзор выражает безусловное уважение высокому профессионализму, который демонстрирует коллектив Института, что способствует повышению качества нормативных правовых актов, разрабатываемых федеральными органами исполнительной власти, и обеспечивает реальную защиту интересов общества и прав граждан.

Роспотребнадзор всегда находил поддержку со стороны Института в своем стремлении формировать лучшие правовые практики в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей.

Институт ведет активную и слаженную работу по совершенствованию современного законодательства, руководствуясь принципами публичности, гласности, ответственности перед обществом.

От вашего высокого профессионализма, энергии, глубокого понимания проблем санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей, умения мыслить на перспективу, во многом зависит сохранение жизни и здоровья наших соотечественников.

В Вашем лице желаю дальнейших успехов в области законопроектной работы и укрепления отечественной правовой системы как гаранта соблюдения и уважения гражданских прав населения Российской Федерации!

Руководитель

*Федеральной службы по надзору
в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека,
Главный государственный
санитарный врач
Российской Федерации*



А.Ю. Попова